
Filozofická fakulta hostí mezinárodní konferenci o proměnách města

Filozofická fakulta hostí mezinárodní konferenci o proměnách města

29. 8. 2012; autor: Petra Adámková, red.; rubrika: Věda na UK

Město, jeho vývoj a proměny jako součást života každého z nás z pohledu urbánních historiků – to je téma mezinárodní konference Evropské asociace urbánní historie (EAUH – European Association for Urban History), která začala dnes v prostorách Filozofické fakulty UK na Palachově náměstí. Multidisciplinárního fóra se účastní historici, sociologové, geografové, antropologové, historici architektury a umění, ekonomové i zástupci dalších oborů, které se zabývají různými aspekty vývoje měst.



Všechny sekce této významné mezinárodní události slibují velmi zajímavé příspěvky v komparativním historickém pohledu i ve vztahu k aktuálním problémům v našich městech. Veřejné blaho versus ekonomické zájmy? Vztah politiky a dopravní struktury ve velkých městech? Vývoj požadavků na lékařskou péči a její organizaci? Proměny nakupovacích návyků ve městech? Na tyto a podobné otázky z hlediska historické perspektivy od středověku až po současnost se pokusí odpovědět přední odborníci z celého světa.

„Účastníme se v globálním měřítku největšího a nejvýznamnějšího setkání historiků se společenskými vědci v oboru urbánních studií, které vzniklo z iniciativy evropské asociace, jež svým významem dnes již přesahuje hranice kontinentu,“ říká prof. Luďa Klusáková, vedoucí semináře obecných a komparativních dějin na FF UK a prezidentka Evropské asociace pro urbánní historii.

Peter Clark, jenž před více než dvaceti lety asociaci zakládal a který přijel konferenci zahájit, zdůrazňuje: „V dnešní době, kdy většina obyvatelstva Země žije ve městech, jejich význam vzrostl. Dosud nikdy nebylo studium města, jeho minulosti a současnosti, tak důležité jako nyní, proto je pražská konference EAUH celosvětově v centru vědeckého zájmu.“

Konference nabízí výbornou příležitost i pro mladé badatele, kteří se mohou zapojit do diskusí s kolegy – letos poprvé zde bude mít svoji sekci i Mezinárodní asociace studentů historie (ISHA).

Čtete také na i-Foru

Jedenáctá mezinárodní konference urbánní historie